Estudio completo dey=+x*-4.
ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

o o . _
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%® ‘o0
La funcién existe si x*-4>0 -0 -2 2 +00

2 4 ) X=2

x2—4= o{x 5 T I

f'(x) ———C
Vxe(-o-2)= x2-4>0 -0 2 ) +00
vxe(-22)= x*-4<0
2 v T 7N
Vxe(2+0)= x2-4>0 S o
=00 2 2 +00

Luego existe Vx e (—o0,~2]U[2,+)

DIf(0]=%-(2,2)
2% Cortes con los ejes:
Corte con OX: ( ¢,0)
0=vx?_a, 2 40| ¥=2=(0)

B ‘ T x=-2=(-20)
Corte con OY: (0,?)

f(0)=+-4 no existe, no cortael OY.
3° Simetrias:

F(=x) =y xP -4 =/x2—4 = F(x)
Es una funcion par.
Simétrica respecto del eje OY.
4° Asintotas:
*A.V. : Existe Vxe(-0,-2]U[2,+x), dénde toma valores reales.
Luego no tiene asintota vertical
* . .y . _ P(x) JP(x) polinomio

AH. : Por no ser una funcion del tipoy =900 {Q(X) olinormio hay que

calcular lim f(x) y lim f(x)

X—>+0
A) Se calcula el lim f(x)
X—>+0
lim Vx*~4 = 3+ =+ Luego no hay asintota horizontal.
X—>+0

B) Se calcula el lim f(x)

X—>—0

lim Vx* -4 = 3%+ =+ Luego no hay asintota horizontal.

X—>—00

*A.0
A) cuando x —+eo,



1° Se calcula "m" :

2 [ 2
. X -4 . X
m= lim = lim 42> =1
X—>+00 X O X—>+0 X
o0

Por lo tanto existe una asintota oblicua y = x+n > n=y -x

“w_ o,

2° Se calcula el “n":

2 2
(\/x —4—xj(\/x —4+x)
n= lim (\/xz—4—x) = lim oim % 4,
X—>+00 0—00  X—>+0w0 \/X2—4+X X—>+00 ,X2—9+X + 00

Luego "y=x" serd una asintota oblicua.
Para determinar la posicién relativa de la curva y la asintota hacemos lo siguiente:

y=vx’-4 Y=x Yi- Y2 situacién
Yo 100" -4 = La gréfica esta por debajo
x:100 | 99,979998 ¥o=100 | 999799981000 de la asirtota cn ¢l +oo

( como se observa en la grdfica adjunta)
B) cuando x —-co,

1° Se calcula "m" :

[ 2 2 2
. X° -4 . X°—4 . X
m= lim = lim lim

X—>—00 X X por —-X X—>-o —X X—>+0o — X

=-1

Sls

Por lo tanto existe una asintota oblicua y =- x*n > n=y +x

“w_ o,

2° Se calcula el “n":

n= lim (\/HH) - lim (\/E—x) = lim (\/x2—4—xj(\/x2—4+x) _

X—>—0 X por —X X—+w 0—00  X—>+00 \/X2—4+X

lim ——4 =% _ 4

X—>+400 ’X2_4+X + 00

Luego "y=-x" serd una asintota oblicua.
Para determinar la posicién relativa de la curva y la asintota hacemos lo siguiente:

y=vVx’-4 Y=-x Yi- Y2 situacién
2
Y= (_ 100) -9 - )
_ _ La gréfica esta por debajo
x=-100 | 99979998 Y2=+100 99,979998-100 <0 de la asintota en el +oo

5° Monotonia. Mdximos y minimos relativos:




Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotoniay'= x X
24x2—4 x2-4

y=0 = si x=0¢ Dominio de f(x)
Pero y dejade existir si x’-4=0= x=2=x=-2 y no puede haber un cambio de
monotonia, porque no existe a la derecha de x=-2, ni a la izquierda de x= 2.

Vxe(-o,-2)= y(-15)<0 decreciente T

Vxe(2+0)= y(5)>0 creciente _——"
No hay ni maximos ni minimos. Relativos.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

S —a-x. 2X X2 —4-x?
4
\/(X2 _4)2 -4 (xz —4)\/x2 —4

VxeR=Yy#20= -4=0 luego nunca se anula la derivaday™".

. T X=2
Pero y~ deja de existir si (x2 _alfx—4)=0= x2-4= O{X __, peroen estos puntos
no puede haber un cambio de curvatura porque no existe a la derecha de X=-2, ni a
la izquierda de x= 2.
vxe(-w-2)= y'(8<0 /  convexa

——,

vxe(240)= y'®)<0 /v convexa
Puntos de inflexién no tiene.

7° 6Grafica:

28 . .
Y y=x asintota oblicua /

y=-x asintota oblicua

7.5

y=(x"2-4)"(1/2) curva
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